

Все силы — на досрочное выполнение плана хлебозаготовок!

Сдаают хлеб сверх плана

С первых дней уборки урожая и хлебо-
заготовок в колхозе «Новый мир», Третьяков-
ского района, было организовано социалистическое соревнование за досрочное вы-
полнение плана хлебозаготовок.

Председатель колхоза коммунист тов.
Дробышевский повседневно заботился о том, чтобы взятые обязательства были
выполнены. В эти горячие дни уборочной
засады на полях работали все. Образование
райкома ВКП(б) и краисполкома веду-
щими на высокую производительность труда. Каждый колхозник стремился тру-
диться не покладая рук.

Особенно высокую выработку на лобо-
граине показал фронтовик — инвалид. Отече-
ственной войны Алексей Игнатьевич. Он
каждодневно выполнял задание на косовище на 200 процентов. От него в
работе стремились не отставать подросток
Болоткин Валя.

Вывезли государству 750 пудов хлеба

АЛЕЙСК, 1 октября. (По телефону от
нашего соб. корр.). Активное участие в
краевом воскреснике усиленной хлебосда-
чи государству приняли колхозники сель-
хозартели имени Энгельса, где председате-
лем коммунист тов. Капорин. 30 сентября

Обязательство

КОЛХОЗНИКИ, КОЛХОЗНИЦ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ ИМЕНИ КИРОВА,
ТОПЧИХИНСКОГО РАЙОНА, об уборке и сдаче сахарной свеклы
государству

Развернув социалистическое соревнова-
ние в честь Победы на уборке и хлебозаго-
тавках, наш колхоз досрочно рассчитался
с государством по хлебопоставкам и сдал 600 пудов зерна сверх плана.

Кроме зерновых культур мы выращи-
ваем сахарную свеклу. Урожай её ниче-
го не оправдывает, центнеров по сто обойдётся на
круг. Чтобы быстрее и без потерь собрать

(Обязательство обсуждено и принято на общем собрании колхозников).

Гастролерство вместо контроля и деловой помощи

РЕБРИХА. 1 октября. (По телефону от
нашего соб. корр.). Ещё в начале сен-
тября краисполком вынес решение, в ко-
тором обязал лично председателей и сек-
ретарей сельсоветов обеспечить неслабый
контроль за ежедневным участием колхозов в сдаче хлеба государству и при-
нимать оперативные меры по оказанию
помощи колхозам в выполнении ими уста-
новленного графика сдачи хлеба.

Как же сельские Советы Ребрихинского
района выполняют это решение краи-
сполкома? Быльшинство председателей
сельсоветов неоднократно контроли-
тельно осуществляют контроль за хлебо-
заготовками и не добиваются того, чтобы кол-
хозы их района деятельности ежедневно
выполняли график хлебопоставок.

Взять в пример Нановский сельсовет. Колхозы в большом долгу перед государством. В целом сельхозартели этого Совета на 1 октября выполнили годовой план хлебозаготовок около 30 процентов. Отдельные колхозы, как «Первый съезд ударников», «Новая сила», сдали хлеба 15—20 процентов к плану.

На один из семи колхозов до сих пор не закончили уборку урожая. Много хлеба лежит неубраненным, но в то же время
вывозу зерна государству колхозы поч-
ти прекратили. Но графику колхозы этого
сельского Совета должны сдавать в день по 320 центнеров зерна, а вывозится в среднем по 10—15 центнеров. Даже в дни красного воскресника — 29 и 30 сентябрь — эти колхозы не выполнили задания.

и сдано государству в эти дни 15 цент-
неров зерна.

Как же руководят хлебозаготовками и контролируют ход хлебосдачи председатель Нановского сельского совета тов. Павлов? Его рабочий день начинается в 9—10 часов утра. В эти часы он является в сельсовет, приказывает подать лошадь и выезжает на поля колхозов. Причем едет во все колхозы подряд. Сделав визит на поля, он вечером возвращается в сельсовет и уходит домой. Утром снова выезжает в колхозы. И так каждый день.

Делает ли какие-нибудь выводы тов. Павлов из своих посещений колхозов? Нет, не делает. Он просто гастролирует по колхозам. Несколько дней кряду Павлов

выезжал в сельхозартель имени Молотова. В этом колхозе создалось напряженное положение. Около 70 гектаров хлеба не убрано. Комбайны не работают. Многие колхозники на работу не выходят по несколько дней. Колхоз не сдает хлеб государству. Но Павлов решительно ничего не сделал, чтобы помочь правлению сельхозартелей организовать уборку и хлебосдачу.

Каждый день в сельсовет поступают сведения о работе на уборке урожая и хлебосдаче. Павлов не анализирует их, не вникает детально в работу каждого колхоза. Секретарь сельского Совета со-
ставляет отчётную складку и передаёт в район. Этим и заканчивается работа над итогами дня. По этой причине председатель сельского Совета не знает где и как идёт уборка урожая и хлебосдача.

Павлов работает в одиночку. Актив сельского Совета к организации хлебозаготовок не привлечён. Постоянно действующая сельскохозяйственная комиссия ра-
спущена. Секретарь сельсовета тов. Алексеев занимается чисто техническим делом, в колхозах не бывает, ходом хлебозаготовок она более не интересуется.

Аналогично поставлена работа и в Воронихинском сельсовете. Председатель сельсовета тов. Ильиненко руководит хлебозаготовками не конкретно и не оп-
рятно. На вопрос, почему не все колхозы ежедневно участвуют в хлебосдаче, тов. Ильиненко скрывающе говорит:

— Не знаю, хотя в колхозах есть все условия к тому, чтобы ежедневно выполнять график.

Да, условия есть. В колхозах Воронихи больше 400 гектаров хлеба ещё не убрано. 100 гектаров не обмолочено. Есть зерно на полях, но вывозка его государству проходит явно неудовлетворительно. План хлебосдачи здесь выполнен немногим больше 30 процентов.

Факты об отсутствии контроля за хлебосдачей со стороны сельских Советов известны Ребрихинскому райисполку, но последний не потребовал от председателей и секретарей сельсоветов, чтобы они установили повседневный контроль за ежедневным участием колхозов в хлебосдаче.

А. ЧЕПРАСОВ.

Как же руководят хлебозаготовками и контролируют ход хлебосдачи председатель Нановского сельского совета тов. Павлов? Его рабочий день начинается в 9—10 часов утра. В эти часы он является в сельсовет, приказывает подать лошадь и выезжает на поля колхозов. Причем едет во все колхозы подряд. Сделав визит на поля, он вечером возвращается в сельсовет и уходит домой. Утром снова выезжает в колхозы. И так каждый день.

Делает ли какие-нибудь выводы тов. Павлов из своих посещений колхозов? Нет, не делает. Он просто гастролирует по колхозам. Несколько дней кряду Павлов

настает срок осенне-зимнего ремонта тракторов. В ближайшее время все машины будут собраны к мастерским. За сезон работы в поле многие части и детали в тракторах основательно поизносились и требуют замены их новыми. Задача со-
стоит в том, чтобы все тракторы к началу весенних полевых работ были приведены в рабочее состояние.

Для ремонта тракторов потребуется большое количество запасных частей и деталей. Их призывают изготовить промышленность края. Десяткам заводов и фабрик своевременно были даны задания на изготовление этих частей. Срок для выполнения заказа установлен 1 октября.

Партийные, профсоюзные и хозяйствен-
ные руководители ряда предприятий от-
неслись к выполнению заданий по изго-
товлению частей для ремонта тракторов с присущей большевикам серьёзностью. Они своевременно разместили заказ по соответствующим пехам и уже выполнили задание на сто процентов. Выполнены задания Барнаульского котловоза, завода имени газеты «Правда» и некоторых других. Зада-
ют выполнение плана по изготовлению

деталей меланжевый комбинат.

Каждому руководителю предприятия из-
вестно, что чем лучше будут претерпимы-
тия тракторы и сельхозмашин, тем



ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ПАРТИЙНЫХ, СОВЕТСКИХ И КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ НА КРАЕВУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА ЗАНОСЯТСЯ РАЙОНЫ, КОЛХОЗЫ, МТС, СОВХОЗЫ, КОЛХОЗНИКИ, ТРАКТОРИСТЫ И КОМБАЙНЕРЫ, СВОЕВРЕМЕННО И ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННО УБРАВШИЕ УРОЖАЙ, РАССЧИТАВШИЕСЯ С ГОСУДАРСТВОМ ПО ХЛЕБОПОСТАВКАМ И ДАЮЩИЕ ВЫСОКУЮ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

190. КОЛХОЗ «ПУТЬ СТАЛИНА», Локтевского района (председатель тов. Тицбэя Т. И.), выполнивший 26 сентября годовой план хлебосдачи.

191. ТРАКТОРНАЯ БРИГАДА ПЕРВО-УСПЕНСКОЙ МТС, Локтевского района (бригадир тов. Курасев), выполнившая годовой план тракторных работ на 106 процентов.

192. КОЛХОЗ ИМЕНИ МОЛОТОВА, Чарышского района (председатель тов. Шиткова), выполнивший 15 сентября годовой план хлебопоставок.

193. КОЛХОЗ «КРАСНАЯ ЗВЕЗДА», Чарышского района (председатель тов. Захаров), выполнивший 15 сентября годовой план хлебопоставок.

194. КОЛХОЗ «КРАСНЫЙ БОЕЦ», Чарышского района (председатель тов. Гаврилин), выполнивший 20 сентября на 108 процентов годовой план хлебопоставок.

195. МАЛИК Н. В. — комбайнёр Серебропольской МТС, Табунского района, убравший на сцепе двух комбайнов «Сталинец» 866 гектаров зерновых и сэкономивший 440 килограммов горючего.

196. ПИНИАН П. В. — комбайнёр Серебропольской МТС, Табунского района, убравший на сцепе двух комбайнов «Сталинец» 408 гектаров зерновых.

197. ШЕСТАКОВ Е. А. — комбайнёр Табунской МТС, Табунского района, убравший на сцепе двух «Сталинцев» 834 гектара зерновых.

198. КАЗАНЦЕВ Р. П. — комбайнёр Луговской МТС, Зонального района, убравший на комбайне «Коммунар» 315 гектаров зерновых и сэкономивший 140 килограммов горючего.

199. СТЕПАНОВА А. А. — комбайнёр Буланхинской МТС, Зонального района, убравший на комбайне «Сталинец» 457 гектаров зерновых.

200. ТЫРЫШКИНА Е. А. — комбайнёр Буланхинской МТС, Зонального района, убравший на комбайне «Сталинец» 450 гектаров зерновых и сэкономивший 140 килограммов горючего.

Передовики хлебосдачи

ЧАРЫШ. (По телеграфу). Вслед за колхозом имени Молотова (председатель тов. Шиткова), рассчитавшимся с государством по зернопоставкам, выполнивший годовой план хлебосдачи сельхозартели «Красная звезда» (председатель тов. Захаров) и «Красный боевой» (председатель тов. Гаврилина). Число передовиков хлебосдачи растёт с каждым днём. Стремление колхозников и колхозниц связаться к тому, чтобы с честью выполнить взятые обязательства по соревнованию на уборке урожая и хлебосдаче.

ГРЯЗНУХА. (По телеграфу). Двадцать пять колхозов района перевыполнили сельхозартели по усилению хлебосдачи государству завершили годовой план хлебопоставок колхозы «Берен» (председатель тов. Кокорин), «Пограничник» (председатель тов. Воронцов), имени Жданова (председатель тов. Бирюков), имени Тельмана (председатель тов. Масленников), «Болс» (председатель тов. Драг), «Красная Сибирь» (председатель тов. Караваев), «Пограничник», Кислогольского сельского Совета (председатель тов. Ананин), «Вторая пятилетка» (председатель тов. Ульянин), «Горная Сибирь» (председатель тов. Дегтярёв).

Могучим толчком к досрочному расчёту с государством по хлебопоставкам в эти колхозы явилось социалистическое соревнование. Оно помогло руководителям сельхозартелей поднять всех колхозников и колхозниц на самоутверженный труд во имя победы.

Обсуждая обращение краевого комитета партии и краисполкома об усилении

планов хлебосдачи, колхозники этих сельхозартелей взяли на себя обязательство до 10 октября полностью выполнить годовой план поставок зерна государству. Колхоз «Красная Камчатка» готовил хлеб для сдачи государству сверх плана.

СОЛТОН. (По телеграфу). В дни краевого воскресника по усилению хлебосдачи государству завершили годовой план хлебопоставок колхозы «Берен» (председатель тов. Кокорин), «Пограничник» (председатель тов. Воронцов), имени Жданова (председатель тов. Бирюков), имени Тельмана (председатель тов. Масленников), «Болс» (председатель тов. Драг), «Красная Сибирь» (председатель тов. Караваев), «Пограничник», Кислогольского сельского Совета (председатель тов. Ананин), «Вторая пятилетка» (председатель тов. Ульянин), «Горная Сибирь» (председатель тов. Дегтярёв).

Могучим толчком к досрочному расчёту с государством по хлебопоставкам в эти колхозы явилось социалистическое соревнование. Оно помогло руководителям сельхозартелей поднять всех колхозников и колхозниц на самоутверженный труд во имя победы.

Следует отметить, что агроном-трактористы, трактористы устрашающие «передышки», кое-что ремонтируют, подсчитывают, а затем уже приступают к выполнению задачи. Особенности этого состоят в том, что они не только ремонтируют, но и делают ремонтные работы, чтобы не уйти с полями.

Совершенно отсутствует учёт запчастей, отпущенных тракторным хозяйством. Постоянная связь с заводами-поставщиками запчастей не налажена. На 10 сентября, по данным МТС, на полях имелось 120 тонн готовых частей. Но агроном-трактористы не получают их. Нет контроля за работой межрайонных отделений агротехники. Наблюдаются случаи затоваривания отдельными запчастями.

Делается всё для того, чтобы не уйти с полями. Агроном-трактористы, кое-что ремонтируют, подсчитывают, а затем уже приступают к выполнению задачи.

Директором предприятий, кому дан заказ на изготовление запасных частей, необходимо потребовать выполнения этого заказа в ближайшее время. Надо составить график с ежедневным заданием каждого в отдельности рабочему и установить строгий контроль за выполнением графика и заданий.

Нора, наконец, и автотракторосбыты наладят учёт запчастей и деталей к тракторам. Надо составить график с ежедневным заданием каждого в отдельности рабочему и установить строгий контроль за выполнением графика и заданий.

При этом, чтобы не уйти с полями, необходимо потребовать выполнения этого заказа в ближайшее время. Надо составить график с ежедневным заданием каждого в отдельности рабочему и установить строгий контроль за выполнением графика и заданий.

Надо, чтобы не уйти с полями, необходимо потребовать выполнения этого заказа в ближайшее время. Надо составить график с ежедневным заданием каждого в отдельности рабочему и установить строгий контроль за выполнением графика и заданий.

Надо, чтобы не уйти с полями, необходимо потребовать выполнения этого заказа в ближайшее время. Надо составить график с ежедневным заданием каждого в отдельности рабочему и установить строгий контроль за выполнением графика и заданий.

Надо, чтобы не уйти с полями,

ЗА РУБЕЖОМ

Коммюнике Совета министров иностранных дел

ЛОНДОН, 29 сентября. (ТАСС). В коммюнике Совета министров иностранных дел говорится:

«Совет министров иностранных дел заседал сегодня дважды. Утром председательствовал В. М. Молотов, во второй половине дня — Валерий Шицце.

На Всемирной профсоюзной конференции

ПАРИЖ, 28 сентября. (ТАСС). На утреннем заседании Всемирной профсоюзной конференции, происходившем под председательством советского делегата т. Кузнецова, выступил делегат Кубы Ласареня. Он осудил фашистские режимы в Испании и в Аргентине и заявил, что отсрочка создания международной организации трудящихся может иметь самые серьезные последствия для рабочего движения и народов всего мира. «Всемирная профсоюзная федерация», — сказал он, — должна поднять знамя истребления фашизма и уничтожения реакции во всех странах мира. Она должна будет также поддерживать программы экономического прогресса и общего развития колониальных и полуколониальных народов. Вот почему эта федерация не может попадаться на свет, ограничив себя чисто профсоюзной ролью и заранее обяжав себя чуждой политическим проблемам, как этого требовал Вальтер Ситрик.

На вечернем заседании конференции, происходившем под председательством американского делегата Хильмана, первым оратором выступил представитель профсоюза Ирландии Линч. Он заявил, что профсоюзы, которые он представляет, стоят за создание Всемирной профсоюзной федерации. Канадский делегат Конор в своем выступлении подчеркнул необходимость создания более демократической организации, в которой были бы представлены все страны, и потребовал для Канады места в исполнительном комитете.

Сирийский делегат Охара, одобрав про-

ект устава, поддерживал поправку о расширении представительства малых стран в исполнительном комитете. Как и индийский делегат, Охара заявил, что политическая деятельность будущей федерации необходима для колониальных народов, чтобы обеспечить независимость профсоюзного движения. Представитель китайской профсоюзной делегации Шу-де в своем выступлении одобрил проект устава федерации без всяких оговорок.

Румынский делегат Апостол приветствовал конференцию от имени полутора миллионов членов профсоюзов Румынии. Апостол потребовал объединения всех трудящихся мира, которые имеют одинаковые интересы и могут действовать совместно для того, чтобы уничтожить фашизм и восстановить мир.

Затем на конференции выступил докладчик по вопросу о проекте устава Луи Сайн, отвечающий на некоторые критические замечания и поправки, высказанные в прениях. Сайн с удовлетворением констатировал, что ни один оратор не подверг критике моральное единство конференции. Что касается замечаний относительно числа членов руководящих органов будущей федерации, то Сайн предложил увеличить число членов исполнительного комитета, введенного его представителями малых стран. Касаясь удивления Ситрика на массовом росте некоторых профсоюзных организаций, Сайн объяснил этот рост восхищением, вызванным усилиями союзных армий, которые освободили народы от гитлеровского угнетения.

Всеобщая забастовка в Триесте

БЕЛГРАД, 29 сентября. (ТАСС). По последним сведениям, вспыхнувшая в Триесте, Горице, Пуле и других городах всеобщая забастовка охватила абсолютно все отрасли промышленности и городского хозяйства. В забастовке участвуют рабочие и чиновники всех общественных и частных предприятий. Жизнь в Триестском порту совершенно замерла: закрыты все склады. Прекратила работу вся промышленность, банки, страховые общества, рестораны, отели, строительные предприятия, парикмахерские, городской транспорт. По неполным данным, число бастующих достигает 200.000 человек.

Крестьяне активно поддерживают забастовщиков. Они обязались снабжать бастующих продуктами по себестоимости. Так же обязательство дали рыбаки. Начала работу специальная комиссия по снабжению бастующих. Она организовала выдачу для детей и семей забастовщиков молока и овощей. Вчера в Триесте поступила от рыбаков первая партия рыбы для бастующих.

В городе Миле, под Триестом, где за-

Отъезд Паттона во Франкфурт

ЛОНДОН, 29 сентября. (ТАСС). Как сообщает агентство Рейтер, 28 сентября по вызову ген. Эйзенхауэра генерал-лейтенант Паттон выехал из своего штаба во Франкфурт. Генерал-лейтенант Паттон во Франкфурт выехал из своего штаба во Франкфурт.

Иностранная хроника

В Праге состоялась передача командования американской армии 1-го чехословакского танкового корпуса в ведение министра национальной обороны Чехословакии. Первый танковый корпус был создан в 1940 году и сражался под Дюнкерком.

Президент Филиппин Осменья опубликовал приказ об аресте 1.500 человек, числящихся в списках военных преступников Филиппин, или обвинявшихся в сотрудничестве с японцами во время оккупации.

В течение 8 месяцев этого года сберегательные кассы Болгарии выдали новым вкладчикам 40.485 книжек. Общее число

Г. ЛЕНСКИЙ

Международный обзор

Работа Совета министров иностранных дел в Лондоне продолжалась к концу.

За две с лишним недели работы Совета на повестке дня стояли весьма важные вопросы. Это — проект мирного договора с Италией и судьба ее колониальных владений. Это — вопрос об итало-болгарской границе и проекты мирных договоров с Финляндией, Румынией и Болгарией. Кроме того, Совет рассмотрел соглашение о долгосрочном снабжении Австрии, положение об особом режиме европейских внутренних водных путей сообщения, об ускорении репатриации советских граждан, меморандумы французской делегации о возмещении убытков и по вопросу о контроле и администрации в Германии.

Естественно, что столь широкий круг вопросов, обсуждаемых Советом министров иностранных дел, вызвал оживленные комментарии иностранной прессы.

В иностранной печати нет недостатка в мрачных предсказаниях относительно итогов совещания министров. Ряд корреспондентов обратился даже с соответствующими вопросами относительно совещания министров иностранных дел к президенту США Трумэну. Отвечая на пресс-конференции на эти вопросы, Трумэн выразил неудовольствие заявлениями печати о том, будто это совещание потерпело неудачу. Трумэн отметил, что «корреспондентам следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Никто, разумеется, не сомневался в том, что перед Советом министров иностранных дел стоят серьезные и сложные вопросы. «Чайская газета «Дейли экспресс», коммунистическая газета, выразила мнение, что правительство Бела Миклоша, как известно,

включило для переговоров в связи с медленным устремлением гитлеровцев с рукою на Италию поставки в Баварии. Вместе с Паттом во Франкфурт едут высшие офицеры военной администрации.

Народный суд в Нитре присудил к смертной казни за предательство офицера Шмидловского, командовавшего во время славацкого восстания немецкими и словацкими фашистскими отрядами.

Русский драматический театр в Хельсинки поставил первую пьесу К. Симонова «Так и будет». Этот театр возник в результате объединения существовавших в Хельсинки русских любительских драматических кружков. К 15 октября театр готовит постановку пьесы Леонида Леонова «Обыкновенный человек».

(ТАСС).

Президент Филиппин Осменья опубликовал приказ об аресте 1.500 человек, числящихся в списках военных преступников Филиппин, или обвинявшихся в сотрудничестве с японцами во время оккупации.

В течение 8 месяцев этого года сберегательные кассы Болгарии выдали новым вкладчикам 40.485 книжек. Общее число

вкладчиков увеличилось до 888.035 человек. Общая сумма сбережений возросла до 9.998 миллионов левов.

Народный суд в Нитре присудил к смертной казни за предательство офицера Шмидловского, командовавшего во время славацкого восстания немецкими и словацкими фашистскими отрядами.

Митинг закончился минутным молчанием в память павших борцов и пением траурной песни.

(ТАСС).

Газета «Дейли экспресс», коммунистическая газета, выразила мнение, что правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

25 сентября председатель Союзной Конгрессальной Комиссии в Венгрии маршал Советского Союза Ворошилов, по поручению Советского правительства, сделал приветственную речь перед венгерским народом.

Сообщение о том, что Советское правительство решило восстановить с Венгрией дипломатические отношения и предложило обменяться посланниками. В заявлении указывалось, что это решение Советского правительства принял, учитывая содействие, оказанное Венгрией успеху борьбы союзников против гитлеровской Германии и лояльное выполнение Венгрией соглашения о перемирии, заключенного 20 января 1945 года. Этот акт Советского правительства является важным событием для Венгрии, ставшей на путь демократического развития.

После утверждения декрета о земле на территории Венгрии было учтено 3.6 млн. холдов земли, подлежащих передаче крестьянам (хольд — 0,57 га). По данным министерства земледелия, на 1 июля 1945 года из 682 тысяч малоземельных и безземельных крестьян, нуждавшихся в земле, получили участки земли 635 тысяч хозяйств. Между этими крестьянами было

заключено соглашение о земле на правильном пути.

Что демократические силы Венгрии находятся на правильном пути.

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Венгерское временное национальное правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,

следовало бы дождаться опубликования отчета Совета».

Сообщение о том, что Советское правительство Бела Миклоша, как известно,